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ATIVIDADES DOS VEREADORES NO MÊS DE JULHO DE 2020 
 

REQUERIMENTOS VOTADOS PELOS VERADORES EM SESSÃO PLENÁRIA: 

Requerimento nº 32/20  de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre o posicionamento do Executivo quanto à permanência 

da empresa Palazzo do Diet Light (doçurinha) no Munícipio. 

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 33/20 de autoria do Vereador Odair José Rocha:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre o Programa de Educação 4.0 – EAD 

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 34/20 de autoria do Vereador José Donizetti Pereira:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de reforma na ponte localizada na Estrada 

Benedito Moreira de Souza, próximo à Igreja Evangelho Quadrangular no Bairro do Souzas.  

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 35/20 de autoria do Vereador Odair José Rocha:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de isentar as taxas de aluguel de 

implementos agrícolas aos pequenos produtores rurais.  

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 36/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade realizar a pintura de solo indicando faixa 

de pedestre e a colocação de sinalização, em frente ao ponto de ônibus do loteamento João Vicente, na 

Estrada Benedito Monteiro do Prado.  

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 37/20 de autoria do Vereador Odair José Rocha:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre a implantação da torre de telefonia celular no Bairro do 

Souzas.  

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 38/20 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo:  

Requer à Prefeita Municipal informações sobre a retirada de ponto de iluminação pública na Estrada 

Benedito Monteiro do Prado.  

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

Requerimento nº 39/20 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: 

Requer à Prefeita Municipal informações sobre a reconstrução de abrigos nos pontos de ônibus 

localizados na Rodovia SP-50 e na Estrada Benedito Monteiro do Prado.  

Aprovado por todos os Vereadores. 
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PROJETOS DE LEI VOTADOS PELOS VERADORES EM SESSÃO PLENÁRIA: 

Projeto de Lei do Executivo nº 25/2020, de autoria da Prefeita Municipal:  

Reinstitui por revisão o Plano Diretor de Desenvolvimento Sustentável do Turismo no município de 

Monteiro Lobato. 

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 26/2020, de autoria da Prefeita Municipal: 

Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e revogação integral da Lei 

Municipal nº 1.757 de 27 de fevereiro de 2020.  

Aprovado por todos os Vereadores. 

 

 

As próximas Sessões Plenárias serão realizadas  nos dias 03 e 17 de agosto de 2020.  
   

Acompanhe a transmissão ao vivo pelo Facebook na página da  

Câmara Municipal de Monteiro Lobato. 

 

 

“Todo poder emana do povo e em seu nome será exercido” 
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